

泰國配搭開展蒙恩見證

林敏純姊妹

退休參加壯年班全時間成全訓練，在配搭開展的異象上被開啓，心志上被加強。我先是操練配搭開展家鄉一芬園鄉的鄉鎮開展，再進一步赴海外一至四個月的配搭開展。

我在 2005 年十月台中組團參加泰國國際特會，主曾藉一位弟兄呼召我到泰國，藉教中文來接觸青年人。今年(2009 年)三月，主又藉一位對泰國開展滿有負擔的姊妹，約我週週一起禱告。到了七月，這個負擔就越來越顯明，主在環境上也有印證，當我願意操練過祭壇和帳棚的生活，聖靈已在我們這個家作工並帶領。女兒剛好碰到公司放旅遊假，主感動我邀約她一同前往泰國，她也就欣然答應。

八月十五日，我們一行人莊弟兄夫婦及其女兒，我們家二個和黃姊妹，在禱告的靈中共赴曼谷。十六日主日，七月中旬來曼谷的壯年班學員和我們這一批剛到的，共同在姊妹之家擘餅聚會，當天有位來自昆明到泰國教華語的青年朋友大為感動，受浸成為神的兒女，我們看她遷入神愛子的國裡，真是一同歡喜快樂。她很敞開，也很單純，像才生的嬰孩切慕那純淨的話奶。早晨，儆醒姊妹與她有晨興；晚上，黃姊妹持續地顧惜和餵養她，二週之後，由我接續牧養的工作。生活中，她對主常有主觀的享受和經歷，第二週主日起來申言：「以前碰到事情，最難的是不知如何作決定，現今基督在我裡面當家作主，真穩妥，真喜樂。」她尤其摸到神家的愛，會來姊妹之家小住一、二天。平常都很親切的稱呼：「榮光媽媽」、「敏純媽媽」。第三週，她也歷經登革熱的襲擊而住院，不但沒有因此責怪而絆倒，反而切切想念弟兄姊妹，體力恢復之後，就要回到姊妹之家，可見她的心真是「好土」，日頭炙熱的患難不過助長了她的長大成熟，願國度生命的種子在她的裡面結實百倍。

在泰國配搭開展的這一個月，我的眼界重新被打開、被擴大，看見這位行動的主在泰國的奇妙工作，因著祂主宰的安排，曼谷這個國際都會，近三年來，一批批從國內（雲南昆明、廣西、北京、江浙、福建…）來此留學的大學生，光是我們配搭開展的 ABAC 國際大學，就有一千多位的「黃魚」。來到曼谷接受全時間受訓的學員，目前也以國內來的為大宗，這裡的訓練已有十年，不僅是為了在泰國種植「召會樹」，也是為了中南半島國家的福音工作，更是成為得著廣大大陸青年人的窗口。我因親眼看到，親自分這個身體的行動，不得不低頭敬拜主，並投身在這一道聖靈的水流中。在開展的行動中，受訓學員與我們壯年班的學員，是配搭緊密的活力同伴，是一同爭戰當兵的。開展的期間延續到現今，主把對人的興趣、愛以及負擔放在我裡面，我心中滿了人，不下五十位。我們常常為這些新受浸的小羊、福音朋友、需要被恢復的家，一一題名禱告。當我們為著祂在地上的權益，同心合意的祈求，就一同經歷主要成就祂身體的禱告。

通常下午配搭接觸福音朋友，看望、餵養新人，有時在 ABAC 大學活馬校區，週二、週五就到邦那校區（那裡是活馬本部校區的十倍大），許多留學生就住在一棟棟的宿舍裡面。有一次，學員把十位新人聚集成一群，他們個個起來作蒙恩見證，盡活而生機的功用，真是不可叫人小看他們年輕，對主已有主觀的生命經歷，並且珍賞主恢復的真理，連福音朋友也分享就是喜歡跟我們在一起，這樣的聚集又新又活又有味。曼谷召會從八月下旬起有十二週新人成全訓練，大約有三十位左右的初信者，母羊陪同他們接受成全。這些新人通常有正常的召會生活，是大學校園裡的活種，有的甚至厲害地被主得著，已

立下參加 FTTB 的心志。另外還有些小羊，需要加強看望、餵養和代禱，盼望將他們長大成熟的獻給神。

讓我再分享一個馨香的見證，有一位從廣西到曼谷留學的韋姊妹，信入主才一年多，就已結了一串的果子。她受浸之後，生命有奇妙的大改變，她常常禱告仰望主，主也處處事事為她安排照料一切。這非常吸引與她一同留學的堂哥、堂姊、曼谷的同學們、廣西的男同學，還有從家鄉來探望她的父母，連同要來就讀同一所大學的弟弟，全都帶得救了。她和在桂林的張弟兄早已立下大學畢業後要共同參訓的心願。為了讓她剛蒙恩的父母與我們壯年班有相調，她還親自烹調愛筵我們十幾個人。接待他們姊弟同住的泰國弟兄，生命練達，話語豐富，善用生動比喻，叫眾人得開啓、激勵和供應。諸如此類，我們與當地聖徒常有美好的交通。

泰國開展住在「姊妹之家」，操練同過團體的神人生活，這裡是有主住宿的伯大尼之家。有一對從大陸來受過 FTTB 的夫婦及其岳母（在國內也受過短期的壯年班訓練），加上台灣壯年班的畢業學員，也常接待小羊入住。有三個晚上，要準備十六位左右的飯食；主日中午，有二十五到三十位聖徒一同愛筵。為此，每一週需要上大賣場採購一次。我們天天生活、事奉、追求、交通、禱告、配搭在一起，同心同勞，為要得著在泰國的青年人。在調和的靈裡，每一個肢體都平順地盡他那一分功用，彼此相愛一同被建造，我們就滿享基督身體的實際和豐富。但在變化過程中，也有被光照暴露的一面。性格有的快、細、強，有的慢、粗、↓。光是膳廚服事就有不同的習慣和作法。因為我們不是那麼時刻以基督作人位，就會產生意見、規條。感謝主賜給我們「回轉」的恩典，大家都願意接受國度的操練，在外出開展方面，配合曼谷召會的負擔及行動，順服莊弟兄和負責弟兄的決策、安排、帶領；至於飯食服事、整潔工作、生活細節，就要多多跟郝姊妹以及配搭的姊妹有交通、有禱告，不堅持個人的意見與作法，如此學習否認己，背起自己的十字架，喪失魂生命，並跟從主。

這一個月，我終於經歷到：受主差遣，赴海外配搭開展，同過祭壇和帳棚的生活，就是壯年班的「進階班」。無論在哪裡，我願有分樓房上的禱告奉獻，配合神今日的行動。我的良人，來罷，你我可以出到田間，你我可以到村莊住宿，我在那裡要將我的愛情給你。這是主莫大的憐憫，始終的恩眷，進一步奇妙的成全，不斷地甄陶與製作。主啊！興起人來，答應你的呼召，投身你在各地的開展行動。

陳師母、童弟兄，及壯年班的各位肢體，平安：

2010年6月9日

壯年班一行七人來到泰國已經半個多月，一切平安順利。原來出發前媒體上滿了紅衫軍造成曼谷動盪的消息。可是感謝讚美主！自從我們到此之後，曼谷一片平靜，不但很安全，而且一如往昔地人多車多地忙碌。據說假日的市區也已恢復熱鬧如常，只是在某些燒毀的百貨公司附近多了許多地攤，也有特賣讓我們攜手和平的 T 恤小攤。

在我們到此的第二週，就很幸運遇上全泰國眾召會一年二次的負責弟兄與服事者的集調訓練，重溫春季長老同工在獨一元首權柄與神聖交通的訊息，三天的集調特會，加上曼谷訓練中心歷屆學員回娘家的一場愛筵，讓我們的壯年班學員們，很快又密集地認識了許許多多的泰國弟兄姊妹，以及已畢業或仍在受訓的訓練學員們，在訊息、愛筵與相調中，真是享受了宇宙召會的豐富。

目前已有三位姊妹（池師母、玉珍、琇瓊）住進了 ABAC 邦納校區的姊妹之家，與五位年輕姊妹和 April 姊妹同住同配搭，除了在美麗的校園開展之外，每週二、五均有愛筵與聚會，除有更多的訓練學員前往配搭外，更有許多學生（包括小羊及福音朋友）來擠滿一堂。他們生活在年輕人當中，透過晨興與牧養顧惜，互相供應與扶持。此外，他們三位每週四、五上午則來曼谷會所參加禱告會及長青排聚會，據說是過著非常喜樂享受而且幸福的召會生活。

由於建築工程延宕，黃清臣夫婦和我們就一直在 ABAC 活馬校區的姊妹之家住下來，與郝姊妹和候弟兄、儼醒姊妹一家，過著真正的神人家庭團體生活，每天在晨興、禱告、各種不同的聚會或追求、校園或街坊的接觸人、探望、以及一週多次的愛筵飯食&小排聚會等，也是豐富得很。尤其最近陸續有了二、三位年輕的小羊一起同住進來，更使姊妹之家增添了不少的活潑生氣和餵養的負擔。由於活馬這一區還有許多久不聚會的迷失羊群，及尚未得救的福音朋友，所以需要更多的迫切禱告與代禱。此地每週二、五亦有學員來配搭開展，也有幾位穩定的小羊。

爲了配合 ABAC 邦納校區附近即將成立「邦杓通」召會，預訂 6 月 20 日首次擊餅，陳毅達弟兄一家已經於上月底搬家，在 April 買的姊妹之家同一排，租了另一棟樓也住進去了。目前由於同一地區的另一個更大場所（十六個房間 40 個床位加上一個大的聚會所與大廚房）仍在加緊趕工施工中。所以，就要等候看神如何帶領，是否我們即將有分於邦杓通新召會的設立，或是要等下一梯次才有福氣住進去呢。

本週四（6 月 10 日）壯年班一行七人與另外四位弟兄姊妹（合計 11 人）即將前往泰國近南部的安馬力召會相調訪問五天四夜，預計會有熱切的接待並美好的交通與相調。請爲我們代禱一路平安，並有主相隨，互相供應交通，使神與人都得喜悅滿足。

在基督的愛裡，受您們扶持加力的 莊義利弟兄、莊張靜嫻姊妹 敬上